
 

     

             

 

 

Referat fra styremøte 6.08.25. 
Landslaget for dølahest 

 
 

Møtte: 
Ingvild Arnesen, Marianne Fosseng, Olav Stormorken, Veronica Granerud, Hege Båtnes 
Mikkelsen, Marit Kjøsnes Renå, Jenny Johnsen. 
 
V = vedtak 
O = orientering 
D = diskusjon 
 
 
Sak V-78/25  Godkjenning av innkalling og saksliste 
 
Vedtak:  
Innkalling og saksliste er godkjent.  
 
Sak V-79/25  Godkjenning av referat fra 2. juli 
 
Vedtak: Referatet er godkjent.  
 

Sak D-80/25  Dyrsku’n 

Veronica har god kontroll på vår deltagelse på arrangementet. Vi bidrar med: 

Bryllupskjøring med to dølahester, v/ Solveig Wiger.  

Hester til parade med norske hesteraser. I samarbeid med Olav er det funnet gode hester som 
skal representere dølahesten. Jenny koordinerer tekster om rasene og de enkelte hestene 
sammen med Åge Øibakken.  

Koordineringsmøte mellom Dyrsku’n og raselaga finner sted 11. august.  

 

Sak D-81/25  Søknader til 3%-potten 

Vi vil søke om tre prosjekt i år:  



Ny teknologi for avstamningskontroll ved registrering av føll. Samarbeidsprosjekt med NFL og 
LNL. Cecilie Svihus fra Avlsutvalget er vår representant og bidragsyter i arbeidsgruppa.  

Dette prosjektet kom seg et innspill fra avlsutvalget. 

 

Jubileumsbok. Landslaget fyller 80 år i 2027. I den forbindelse er det viktig for LD å få 
dokumentert historia til landslaget og dølahesten, viktige hingster gjennom åra, samt aktiviteten 
i fjellhamningene. Å få dette samla i ei bok vil sikre historia for ettertida. 

Dette prosjektet var en ide som styret i fjor kom opp med.  

 

Dølahestsamling. Gjennom å tilby et bredt spekter av aktiviteter for dølahest i en hyggelig 
ramme, vil vi øke rekrutteringa og oppslutninga rundt ulike former for bruk av hesten. I år vil  

Dette prosjektet kom som innspill fra et lokallag under forrige søknadsrunde. Noe av 
bakgrunnen var at dølahest-aktiviteter de siste åra har funnet sted på Starum og i Kongsvinger, 
og det var ønske om mer aktivitet lengre nord.  

Styret takker for initiativet og ideen. 

 

Søknadsfristen er 1. september.  

 

Sak D-82/25  Årshjul og status pågående arbeid  

"Runde rundt bordet" med pågående arbeid: 

Marianne: Jobber med tilbakebetaling for bedekning. Ønsker et enklere system for neste år: 
Foreslår å ta utgangspunkt i fellesliste etter 1. oktober og utbetale etter den.  

Ønsker å få tak i flere av medlemmene som forsvant i overgangen til nytt betalingssystem. Tilbyr 
halv pris ut året for innmelding nå. Ingvild/Marianne sender ut info til lokallaga.  

Veronica: Jobber med en tidsplan for prosjekt «Fra føll til holdbar brukshest».  

Har forespurt dølahest-ambassadører til sosiale medier. Ønsker at disse har en konkret 
målsetting for de neste årene, at de har en aktiv, åpen bruker og at de forplikter seg til å være 
ambassadør for et år. Målet er å skape positiv blest rundt bruk av dølahesten.  

Olav: Rolig periode for avlsutvalget. Forbereder beinhelseprosjektet, med oppstart i september.  

Hege: Jobber med å få nettsida aktiv.  

Ingvild: Er godt i gang med å etablere kontakt med lokallaga. Har dialog med NHS om 
hingsteutstillinga 2026, samt dommerstatus. 



 

For alle prosjekta våre vil det etableres ei prosjektgruppe med prosjektleder. Styret i LD blir 
styringsgruppe for alle prosjektene. Prosjektplan skrives i fast mal for å systematisere og 
kvalitetssikre arbeidet med prosjekter. 

 

Neste møte: 3. september kl. 20.00-22.00. 


